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Implementierung 
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Herzlich Willkommen 
 

Marenco AG 

Wir bieten Ihnen unsere Implementierungsdienstleistungen für die 
Installation und die Optimierung Ihrer Siemens NX Installation an. 
 
• Neu- und Update Installationen 
• Customizing 
 

 
 

Organisation 

Marenco AG offeriert ihren Kunden die Implementierungs-
dienstleistungen In unterschiedlichen Formen passend zu Ihren 
Bedürfnissen und Unternehmensstrukturen. 
 
• In Ihrem Unternehmen 
• Via Remote-Zugriff 
 
 
Gerne erstellen wir Ihnen ein individuell zugeschnittenes 
Implementierungskonzept basierend auf unserer langjährigen 
Praxiserfahrung. 
 
Ihr Andreas Litscher, 

Leiter Consulting 
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Neu- und Update-Installationen 
Für Siemens NX 
 
 Die Marenco AG bietet als Dienstleistung die Installation von 

Siemens NX und Updates in Zusammenarbeit mit Ihrer IT-
Abteilung an. 
 

 • Neu- oder Update Installation auf Testrechner 
• Aktualisierung Lizenzserver und Lizenzfile 
• Unterstützung der IT bei der Softwareverteilung 
• Unterstützung beim Rollout 
 

  
Nach der Installation von Siemens NX beziehungsweise einem 
Update auf eine neue Version unterstützen wir Sie auch gerne 
bei der Aktualisierung des Customizings und der Schulung der 
Benutzer. 
 

 Die Dienstleistungen richten sich an Systemverantwortliche 
und Systemadministratoren. 
 

 1 - 3 Tage, Termine auf Anfrage 
 

  
  

IMPLEMENTIERUNG 
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Customizing 
Für Siemens NX 
 
 Die Marenco AG bietet bei der Installation oder einem Update von 

Siemens NX, die Erstellung, beziehungsweise die Überprüfung der 
firmenspezifischen Anpassungen am Standardsystem als 
Dienstleistung an. 
 

 • Lokales oder serverseitiges Customizing 
• Vorlagen und Zeichnungsrahmen 
• Rollen / Benutzeroberfläche 
• Anwenderstandards 
• Zeichnungsstandards für normgerechte Zeichnungen 
• Firmenspezifische Funktionen in der Menuleiste 
• Wiederverwendungsbibliothek 
• Schnittstellenfunktionen zu PDM/PLM Lösung (SAP-ECTR) 

 
Wenn Ihr Unternehmen noch weitere Bedürfnisse zu Hilfsmitteln 
in Siemens NX hat, könne wir Sie gerne dabei unterstützen. 
 

 Die Dienstleistungen richten sich an Systemverantwortliche 
und Systemadministratoren. 
 

 1 - 5 Tage, Termine auf Anfrage 
 

  
 

  

IMPLEMENTIERUNG 
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Kontakt 

Tel. 044 952 57 14 

 

consulting@marenco.ch 
  

Besuchen Sie unsere Webseite um 
weitere Services kennen zu lernen. 

www.marenco.ch 
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Anfahrt 
 

 

 

 

 

  

Marenco AG | Dorfstrasse 57 | 8330 Pfäffikon  
 

Auto 
Von Zürich über die A53 bis Ausfahrt 6 Uster-Nord. Pfäffikerstrasse folgen, 
Usterstrasse und Hochstrasse bis Dorfstrasse. Besucher-Parkplätze direkt 
vor dem Firmengebäude beim Haupteingang. 

 

Bahn 
Von Zürich HB mit der S3 bis Pfäffikon ZH. 
Zu Fuss erreichen Sie die Marenco AG in ca. 15min. (1 km Fussweg). 
Bahnhof SBB > Zelglistrasse > Hittnauerstrasse > Güchweg > Marenco AG 

Bus 
Vom Bahnhof Pfäffikon ZH nehmen Sie das Postauto 835 Richtung Bauma 
oder das Postauto 837 Richtung Hittnau, bis Haltestelle Güchweg.  
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Dienstleistungsbedingungen 
Ort, Zeit und Dauer der Leistungserbringung 
Die Dienstleistungen werden entsprechend der Vereinbarung beim 
Kunden, am Standort der Marenco AG oder online erbracht. 
Schulungen finden jeweils von 8:30 bis 16:30 Uhr statt. Nach 
Absprache können die Zeiten an die Wünsche des Unternehmens 
angepasst werden. Ein Dienstleistungstag umfasst 8 Stunden. 
 
Bestellung und Auftragsbestätigung 
Die Bestellung kann telefonisch oder per E-Mail erfolgen. Der Kunde 
erhält spätestens 7 Tage vor Beginn der Dienstleistung eine 
Auftragsbestätigung. 
 
Absage oder Verhinderung 
Bei Absage durch den Auftraggeber entstehen keine Kosten, sofern 
die Absage mindestens 7 Tage vor Beginn der Dienstleistung 
schriftlich bei MARENCO AG eingeht. Für nicht rechtzeitig 
eingegangene Absagen werden CHF 300.- für Umtriebe berechnet. 
Bei unvorhergesehenen Ereignissen wie Unfall oder Krankheit des 
Consultants kann die Dienstleistung ohne Entschädigung kurzfristig 
verschoben werden. 
 

Ergänzend zu diesen Dienstleistungsbedingungen gelten die 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Marenco AG. 
 

 

AGB 
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